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Ex8p 29

a) Sujet

c) attribut du sujet d)

Lrratithaire

b) CC de temps

CC de maniére

Ex 9 p 29
Sujet du verbe Attribut du COoD Complément de
sujet phrase

Madame Des serpents Les volets de sa | Dans mon jardin
Guétary -vous | venileux maison - une (lieu) - cetété

cabane en bois | (temps)

- une chanson

en anglais

Caleuls

Ex 10 p 89
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Ex 11 p 89 Le saladier plein de compote pése :
2,000
+ 0,750
+ 0,50
+ 0,02
+0,5
3,770

Le saladier plein de compote pese 3,770 kg.




MARDT 09 }\B'fN irthographs

Ex 4 p 135

a)
b)
c)
d)
e)

Des loups gris

Des batiments nouveaux
Des combats navals

Des livres spéciaux

Des meubles bancals

Ex 7 p 135

a)

b)

c)

d)

Des filles emmitouflées et pressées.
Des hommes emmitouflés et pressés.
Des femmes emmitouflées et pressées.

D’intéressants magazines illustrés et hebdomadaires.
Une intéressantes revue illustrée et hebdomadaire.

Un ancien véhicule polluant et abimé.
D’anciennes automobiles polluantes et abimées.
D’anciens autocars polluants et abimés.

Une nouvelle occupation amusante et calme.
Des nouveaux jeux amusants et calmes.

Des jours pluvieux et froids.
Des journées pluvieuses et froides.
Un lundi pluvieux et froid.

Neotibrs

Ex 9o p47

0,75<5,07<5,57<5,75<7,5

Ex 10 p 47

5,42 >524>4,5>4,25> 2,45

Ix12p 47

a) L’essence est la moins chére en Ukraine.

b) L’essence est la plus chére aux Pays-Bas.

c) 1,57 € (Allemagne) < 1,58 € (Portugal) < 1,62 € (Finlande)
< 1,67 € (Italie) < 1,77 € (G-B) < 1,79 € (Pays-Bas).

FEuPL 1 JUIN Cersjugaisers

Ex 4 p 90

a) Marina et Thibaut ont été malades hier.
b) Hannah a rougi de plaisir quand elle a vu son dessin exposé.
c) Mes parents ont emmené mon frere au zoo.

d) Le réveil de Théodore a oublié de sonner ce matin !

Ex 8p o1

Mon pere et ma soeur sont allés faire des courses. A neuf heures, le

magasin a ouvert ses portes. Les vendeurs ont accueilli les clients avec u
grand sourire. Au rayon mode, ma sceur a choisi plusieurs vétements. Elle
est restée longtemps dans la cabine d’essayage. Mon pére a parcouru les



allées et a acheté quelques articles. Puis ils sont rentrés a la maison, les
bras bien chargés.

{rrafideurs £b thxsures
Ex 132

25 x 800 =20000 m =20 km

Ninon effectue une distance de 20 km.

Ex 8 p 132

Périmeétre du polygone A :
20x5mm =100 mm =10 cm

Périmetre du polygone B :
26x5mm=130mm =13 cm

Périmeétre du polygone C:
20x5mm =100 mm =10 cm

Périmetre du polygone D :

16 Xx5mm=80mm=8cm

Ex 11 p 132

(28+15)x2=43x2=86
Son périmétre est de 86 m.

YENDREDI 12 JUIN Laxique

Ex 6 p 167

a) Limpolitesse

b) La désobéissance
c) Llirrespect

d) Un déplacement
e) L'irresponsabilité

f) I'injustice

g) le désespoir

h) I'impatience

i) un désavantage
j) lillégalité

Ex 10 p 167 (tu peux aussi utiliser la forme négative)

Mon « antiportrait » : Je suis petit et blond. Je n’ai pas les yeux bleus. Je

suis extrémement méchant et féroce. Je déteste le chocolat mais j'adore

les choux de Bruxelles !



